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[AC)//[ED], [GT//[DP, [KL] L [GA], [KF] L[EG]
m(PCA)=110°, m(AGT)=75°, m(DEG) =20°

olduguna gdre, m( ﬁ) kag derecedir?
A) 115 B)120/C)125 D)130 E)135

ABC Uggen, [BE]L[AC], |BD|=|DC]|, |AE|=1 cm,
|EC|=10 cm, |AB|= /17 cm
Yukarnidaki gekilde verilenlere gore, | AD| kag cm dir?

ABC iigen, m(ABC)=m(DEF),
m(BDE)=m(ACB), m(BAC)=80°

olduguna gére, m(ABC) kag derecedir?
A)SO/) B)35 C)40 D)45 E)50

54.

A)6 (é})\/ﬁ C)3 5 D)4+/3 E)5v2
N X

2.2
E 6 B (0. 4C

E____/_/a
ABC ve DEC Gggen, [CD] agiortay, |AD|=|DB|
|DE|=|DC|, |AC|=10 cm, |EB| =6 cm
olduguna gére, |DB| kag cm dir?

M2J5 | B)2yB C)s5 D) 343 E)2+7

D 16 B c
ADC lcgen, |AB|=]|AC|=12 cm, |BD|=16 cm, |AD|=x cm
olduguna gore, x in alabilecedi kag farkh tamsayi degeri
vardir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

55—

ABC iicgen, m(BAC)=75°, |AB|=|BC|
|AC|=|CD|=6 cm olduguna gore, |BD| kag cm dir?

A)4V3 B)3vBE 08 /D)evz E)53

52. _A 5

|DE|=6 cm, |AE|=5cm
olduguna gére, |BD|=x kag cm dir?

A)9 B)4vB | C)10 D)63 E)5 V5
Sy, net 8-

6.

.\( 42 ig
_ » B
/ (‘\Q t\h%'
\D c oC
ABC ticgen, [AD] aglo;gv’ [DE].L[AC], |AB| =13 cm ¥

[AC] L[BE], [ED] L[AB], m(DEB)=15°, |AD| =|DB|
|AC| =6 cm olduguna gore, A(DBE) kag cm? dir?

A) 12 B) 16 C)/18 D) 24 E) 36




-SLABC ikizkenar Giggen D 61. A
DEC dik tiggen \ ’ D
[DE] L [BC] Ly C =atl
A
|AB|=|AC| gL -~ A
3~ 3
IDF|=|EC|=8 cm @Eﬁ N AT ERD 75 |—
FE|=6 g | )
IFE]=6 om FY \ fiﬂ ._. “é"_g
olduguna gére, /1 ( L\".'L 4 4_'0""‘-. —
Nan(aEC) _ %-\2 /4] ‘l\"" A B 4 C x E b
kag cm?dir?  * / é)f 1 \ . . & —
_ 1,0 fo B A ABC ve DBE tiggen, m(ADE)=m(ACE), |AD|= [BC|=4 cm
- B E 8 c |DB|=6 cm olduguna gore, |CE|=x kag cm dir?
A) 32 B) 36 @> D) 48 E) 50 A) 8 B) @ C) 10 m E) 12
38. 62

7 ] | S =
K, ABC dcgeninin(dikllk merkez), K[CD],
m(ABC)=45°, |BC|=14V2 cm, |DK|= 4 cm
olduguna gbre, A(AKC) kag cm? dir?

e

A) 12 B) 15 C) 18 D) 2

ABCDEFGH dizgin sekizgen, |GC|=12 cm
S, ve S, bulunduklan bblgelerin alanlar

olduguna gére, S,-S, farki kag cm? dir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 32 é 3?)
N

£ H B

. ~ ~ ABCD dérigen, [AC] ve [BD] késegen, |AE| = |EB|
ABC ve ADE , |AC|= , m{(ABC)=m(ADB)=70° +
i Qquen | Cl_ HAE1; IABC)=mRRR) =10 |DG|=|GC], |AH|=|HC|, |DF|=|FB|, |AD|=6cm 9 3‘*5)’ fe
m(EAC)=40° olduguna gore, m(EDC)=x kag derecedir? |CB| =10 cm olduguna gére, Gevre(EFGH) kag cm dir?
A) 20 B) 30 C) 35 ) 40 E) 45 @ B) 18 C) 20 D) 22 E) 24
60. 64— SRt Abay
T b3y £ P 0 Y tek2
fl_ B 9_ L’\ ;'Z—JL: {f
ek ¥yt =S Shih { =
c Y (b g 2""/(#6_
) J=4 VAEC, N e
I
x=¢ 4 "¢ A 5 ! 4 B

aQ ey

Verilen sekilde |PR| =6, |AS|=2, |QT|=4, |TS|=3
m(QST)=m(TPR) ise | PT| nin degeri nedir?

A) 6 B) 7 c)8 D) 10 E) 11

e

—_—

p—
ABCD dikdortgen, [AC] ve [BD] kosegen,
D, F ve E noktalan dogrusal, |AE|=|EB|=8 cm
|CB|=6 cm olduguna gére, Alan(DFK) kag cm? dir?

B) 9 C) 10 D) 12 E) 15



65. D 12 c {
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ABCD bir kare, |DF|=|FA|, |AE|=|EB|, |DC| =12 cm
Yukaridaki verilere gére, LEB {iggeninin alani kag cm? dir?

/12) D) 15

0 k4p=§

%) 3(p+k
ABCD deftoid, [ACJnIDE]={K}. [ACI[DFI={L} ~_, o,

|AB|=|AD|, |AE|=|EB|, |BF|=|FC|, |KL|=8 2y

olduguna gére, |AC| kag cm dir?
D) 22 (E’);é

)6 B) 9 £ 18 | A 16 B) 18 C) 20
66. F DJc 10. D 10 c
' xtsto= (0416
5 \\ ;
E X L E FXtt0—=13
X=2
A 16

ABCD paralelkenar, [AF]~[CE]={K}, |DE|=|EA|,
|DF| =|FC|, Alan(ABCK)=48 cm? =§A — 24 - {2
olduguna gére, Alan(DEKF) kag cm? dir?

2 2

B

ABCD yamuk, [DC]//[AB], [AC] ve [BD] kbsegen
E, K, L, Fdogrusal, |AE|=|ED|, |BF|=|FC|, |[DC|=10cm
|AB|=16 cm olduguna gore, |KL| kag cm dir?

J/-\ -
A) 10 /B) 9 C)14 D) 16 E) 18
, .- A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 Bell
67. . n. % c Ku“‘"l\
ABCD Paralelkenar, ) fa-x i e 672
2|AF|=|FD| B : p %
3|AE|=2|EB| J . J/,,__.-«
Sekilde verilenlere gére, \ h
|KC|=x kagtir? \& {
X 12-x 1 X
A 12 B
A)5 B)8 10 X G &
C@ E)18 ABCD ikizkenar yamuk, [DC)//[AB], [CH]L[AB], = __‘*f H o
by |DA|=|CB|, |CH|=5 cm, |AH| =12 cm ((fif><)+(41-;<) |5
olduguna gbre, Alan(ABCD) kag¢ cm? dir? _-—-_Z_
A
A) 30 B) 45 @ N D) 75 E) 90
68. D 72. PR N - || k=¢
@ n Gl S b —
¢ { ¥ \L . P
e N !
12 p. 8 — D |
P ibifhees | ¥ ;\-,:'
£ - S S _Mgb_Lﬂ
A C

ABCD eskenar dﬁngen,‘?EH]J.[AB], [AC] kbsegen

2 F,‘ defa déndlnilGyor.
olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? 12.6U% Son durumda A noktas: K ya, D noktasida L ye geldigine
36‘[’? goére, AKL Giggeninin alam ABCD dik yamugunun alanindan
—_— kag cm? fazladir?
A) 482 B) 562 C) 642
D) ?2\,\(5 s_JE A) 16 B) 24 D) 48 E) 64
S Sle (Cu.fa)

-10-()((’&,(,) . (K—\‘QH’) (A(AMD)

[DC)/[AB]. [CB] L[AB], |CB|=8 cm

ABCD dik yamugu seklindeki bir karton hig kaydinimadan ok
yonunde 6nce [BC], sonra [DC] tabana dedecek sekilde iki

.

[-n?.:.}./n.fll\ }I/r\f],} —_ 17



O noktasi gemberin merkezi, [AH] L{CD], m(CD)=100°
olduguna gére, m(ABC)=x kac¢ derecedir?

salihyildiznet

ﬂ‘(&ﬁl%’)

" wA(10, 243)
\

[6)
Dik koordinat sisteminde/Af0,2./3) tiir.

Buna gore, eksenler ok yoniinde 30 B‘émLﬁruldﬁgijnde olu-
san yeni koordinat sisteminde A noktasmn ordinat kac

dir?

A) 24+6n @ C) 16+ 8x
D) 167 E) 48

2.042L = 1~8'-i’\3v%-ﬂ- = 2L 48T

—11-

A) 7n B) 8

olur? £
B) 120 C) 125 D) 130 E) 135 A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8).
78.
: Analitik dizlemde me R olmak (zere,
¥ f,,(l_ * —\
i J x=2m+1 —) \A= —
y=4m-5
P parametrik denklemiyle verilen dodrunun denklemini
1345= 4 bulunuz. 2
A) y=x-5 B) y=4x-5 / C)y=2x-7
D) y=3x—4 E) y=2x+1 k_#,_/
AB dogrusu O merkezli gembere B noktasinda teget
|OP| =5 cm, |AB| =12 cm “Jf L‘.Q;;‘).-B'- 9»( “]‘5
Sekildeki P noktasi cember Uzerinde degismektedir. 2 0
Buna gore, |AP| uzunlugunun en biyik degeri kag cm dir? =20 }
A) 22 B) 20 c)19 D) 1;3 E) 17 )
75, p— 79. &Y M L:‘;'L}iﬁ)-;('{fg
25 C Px, ¥ ™ = -
5 / 3 (0"
VAN ! 15 B i 9 '5)'L( _ Q”"L_Q) *() -
A 5 |
F‘EJ‘\ 0 2 A2, | ™ ﬂ‘.;\}gl
zoll Lt=c? 5 o=\ )
' : 4*7@
D = \[5—37 Analitik dizlemde A(-2, 1), B{4, 5) ve P(x, y) noktalan veriliyor.
[PA]L[PB] olduguna gdre, P(x, y) noktasimn geometrik v |2
yer denklemi agagidakilerden hangisidir? vk (L _3) S r__{;
[CD] L[AB], |CE| =3 cm, |AE|=1cm, |EB|=15 cm (x-1) (y=3) ==
olduguna gére, O merkezli gemberin yancap: kag cm dir? A) (x-2)2+(y-1)2=10 B) (x+1)2+(y+3)2=13
: @r-!)?+(y-3)2=13 D) (x-+3)2+(y-2)2=8
&*. B)6J2 ©)54J3 D)4aJ5 E)B5 E) (x~1)2+(y-3)2=12
76. 80
— =taban yaricap: 8 cm, yitk-
sekligi 6m cm olan dik D~ NC
silindirin A noktasindan C ~— K
\ noktasina, yiizey fzerin- g4\
\¥P den gidilebilecek en kisa i N (s}
,.t\. yol kag cm dir? 4 L. K =
1N }lf’ g ;
\o'/ < 3 m k. ((O‘T
\oa‘g/ﬂ, =9 ,'( AT\
Yancgaplari 4 cm olan A B ve C merkezli gemberler birbirlerine A : |
teé:atti‘rj. I A,-.-"" 0 8~ C ﬁyh :s
Buna gore, cemberleri saran en kisa ipin uzunlugu kac cm W , A

C) 9n C:Doﬂ E) 127



